

## **Még mindig „divat” hamis pénzzel fizetni**

2017.02.11.

A rendőrség gyanúja szerint egy 60 éves medinai férfi két hét leforgása alatt nyolc alkalommal fizetett hamis 20 ezreddel különböző helyeken.

A Szekszárdi Rendőrkapitányság pénzhamisítás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott nyomozást három férfi ellen.

A rendelkezésre álló adatok alapján az elkövetők 2016. június 1. és 14. közötti időben Szedresben, Medinán és Gerjenben különböző kereskedelmi szolgáltatóknál összesen 8 alkalommal fizettek hamis 20.000 forintos bankjegyekkel. A rendőrség a feljelentések alapján nyomozást rendelt el, amelynek eredményeként azonosították a bűncselekmény feltételezett elkövetőit.

A rendőrök előállítottak és gyanúsítottként hallgattak ki egy 60 éves medinai férfit, majd őrizetbe vették. A gyanúsítottat a bíróság előzetes letartóztatásba helyezte. A nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki a férfi társait is, egy 25 éves tolnai, valamint egy 42 éves fűrgedi férfit, akik szabadlábon védekezhetnek.

A Szekszárdi Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztály munkatársai a nyomozást befejezték, az ügy iratait vádemelési javaslattal az illetékes ügyészségnek a napokban átadták.

Forrás:

Tolnai Népújság

TEOL

## **Előzmény**

### **Hamis húszezreddel fizettek - őrizetbe vettek egy medinai férfit**

2016.06.16.

Őrizetbe vettek egy férfit, aki egy pénzhamisítási ügy kapcsán került a rendőrség látókörébe.

Mint azt korábban már megírtuk, nemrég három helyen is hamis 20 ezreddel fizettek, illetve váltottak fel ilyen egy gerjени fesztiválon. A Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság közleménye szerint június 1. és június 4. között Szedresben és Medinán is több alkalommal hamis 20 ezer forintos bankjeggyel fizettek.

A történetek miatt a Paksi Rendőrkapitányság és a Szekszárdi Rendőrkapitányság eljárást indított pénzhamisítás bűntett elkövetésének gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen. A két rendőrkapitányság munkatársai a nyomozás eredményeként azonosították a feltételezett elkövetőket, egy 59 éves medinai és egy 25 éves tolnai lakost.

A rendőrök mindkét férfit gyanúsítottként hallgatták ki, majd az 59 éves férfit őrizetbe vették, továbbá előterjesztést tesznek előzetes letartóztatásának indítványozására.

Forrás:

[kadarka.net](http://kadarka.net)